





VIAȚA DE ORGANIZAȚIE

A găsi drumul spre inima fiecărui tânăr...

După ce a terminat școala profesională, bobinatorul Ștefan Băncu a început să lucreze în uzină. În școală, Băncu se remarcă ca un elev vioi, plin de entuziasm, activ în viața obștească. Ce-i drept, unora îi plăcea să facă pe „șelul” printre colegii de școală. Dar intrând în uzină, noii săi tovarăși de muncă, tinerii muncitori din sectorul transformatorilor ai Uzinelor „Electropreter”-Craiova, n-au mai acceptat apucăturile sale.

acomodeze singur cu noile reguli de muncă, cu viața colectivului, a uzinei. Dându-și seama de greșala săvârșită față de Băncu, organizația U.T.M. și-a propus să-i vină în ajutor. A fost convocată o adunare generală pentru discutarea cazului Băncu. La acea adunare, au fost unii mai inflexibili care au cerut ca Băncu să fie exclus din U.T.M.

n au reținut atenția nimănui. Iar Băncu s-a descurajat, a încetat să mai citească literatură, a încetat să mai scrie versuri. Alina, toată această biroză organizației U.T.M. din sector și-a propus să renască în sufletul lui Băncu vechea pasiune pentru literatură, pentru poezie. I s-a recomandat să citească cărți noi de literatură, versuri din poezia noastră contemporană, a fost apoi îndrumat să se înscrie la cercul literar al uzinei. Ștefan Băncu a ascultat sfatul, în sector a luat înmănușă o brigadă artistică de agitație. Ștefan Băncu a fost solicitat să compună niște versuri satirice pentru brigadă. A acceptat bucuros. Spectacolul brigăzii artistice prezentat pe scena compus de Băncu a avut succes. Cu acest prilej Băncu s-a convins încăodată că el poate fi folositor colectivului. Treptat, treptat el a rupt prietenia cu vechii săi „prieteni”, a încetat să mai frecventeze restaurantele, buvaretele, a început să se apropie mai mult de colectivul sectorului, să muncească mai bine în producție. Și după un timp, în care a muncit cu multă hărnicie și perseverență, Băncu a devenit un om cu totul nou. El este astăzi frumos în producție, s-a înscris la școala medie serală, activează în cercul literar al uzinei, în poezia utemistă de control și în brigada artistică de agitație.

Darea de seamă publică a delegației A.R.L.U.S. care a vizitat Uniunea Sovietică

Miercuri după-amiaza, la Casa prieteniei romino-sovietice A.R.L.U.S. din Capitala a avut loc darea de seamă publică a delegației A.R.L.U.S. care a vizitat recent Uniunea Sovietică. Au fost de față membri ai Consiliului General A.R.L.U.S., imunitari, oameni ai științei și culturii. Au asistat de asemenea membri ai Ambasadei Uniunii Sovietice la București.



Scenă din spectacolul „Baia Mare în cîntec și joc” interpretat de Ansamblul de cîntec și dansuri al regiunii Baia Mare. Foto: I. AGERPRES

În mijlocul prietenilor muzicii

de A. Giroveanu Compozitor

Unirea Compozitorilor, prin activitatea ei largă desfășurată în ultimul an pentru strîngerea legăturilor cu artiștii amatori și cu cercurile inițiate de organizațiile U.T.M., din întreprinderile Capitalei „Prietenii muzicii”, a căpătat un sîmbur nou, plin de viață, așa spune chiar „înțelesul”.

„Ambiția” de-a cheltui 150.000 lei în plus

probarea statului popular rațional. Din nou așteptarea, din nou delegații din Fălcu bătura drumurile raionale. Nimic! Aceleași urechi tari, aceiași oameni nepăsători. Cimentul a fost pînă la urmă îngrămățiat la Bercești și Vetrizoaia căci astfel, supus întemperiilor se putea deteriora. În ceea ce privește cărămizile și bălăstul, ele stau și acum auzite unde în mijlocul satului! Lăud „exemplul” statului popular rațional, statul popular din comuna Fălcu a căzut și el în amorțelă nepăsării față de niște materiale care costă bani grei.



Scenă din film „Ceasul s-a oprit la miezul nopții”

„Ceasul s-a oprit la miezul nopții”

„O noapte abucimată în clădirea cunoscută unde locuiesc galeiterul von Kautz, sînzul comandant al ocupanților fasciști în Białostok.

CRONICA FILMULUI

Asa a fost dusă la îndeplinire hotărîrea partizanilor de a executa pe comandantul nazist von Kautz, acuzat de săvîrșirea a multor crime și fărîdelegi. Dar, pentru a ajunge aci, căzătarii apărători ai patriei, aveau să treacă prin numeroase peripeții al căror dramatism își află o emoționantă oglindire în noua realizare a studiourilor sovietice.

O discuție spontană și... citeva socoteli gospodărești

ate de economii în sectoarele uzinei, am spus eu, dîndu-le să înțeleagă că, în lumina chemării de la Ploesti, îi așteaptă o muncă serioasă.

Advertisement for the film 'Secretul cifrului' (The Secret of the Cipher) featuring a list of cast members and production details.

Informații

La Teatrul de stat din Orașul Stalin a avut loc miercuri seara un spectacol extraordinar cu plesa „Fata fără zestre” de A. N. Ostrowski. Rolul lui Robinson din această piesă a fost interpretat de artistul popularului Gr. Vasiliu-Birlic. Acest spectacol va fi prezentat și seara la clubul Uzinelor „Ernst Thälmann” în cinstea constructorilor de tractoare.

Spectacole

Patria, Gh. Doja, Alex. Sahia: Apatlanșă; Republica, Flacăra: Ceasul s-a oprit la miezul nopții; Magheru, I. C. Frînu, M. Ibrăile, Liberiță: Sabie și zar; Y. Alcesander: Măști de masca; Elena Pavel: Oameni și lupi (cinemascope); Lumina, N. Bălcăscu: Desigur, Nelly; Central: Ilie Pintilie: Mama vitregă; Victoria: În căutarea comorii; 13 Septembrie: Popilari: Pe țărîni îndepărtate; Maxim Gorki: G. Goshub: Părășiți și copii; Timpu Noi: Alex. Popov: Program de filme documentare și de desene animate; Tineretului: Soar, ia unu om; Intrărețre între poezie; I. Măi: Ili, 8 Martie; Întîlnire cu viața; Grivița: Veștea mea cîntă; V. Roncea: Haiducii din Rîu Rho; Cultural: 16 Februarie: Andreea; Unirea: Cîntărețul mexican; David: Fatima; Mureș: M. Eminescu; S.O.S. în Cosmos; Arta: Dru mil Sergi; Mama; I. Vladimirescu; 30 Decembrie: (Cinemascope); Poemul mării; Doicea Simo: Cartea junglei; 5 Mai: Moralitatea d-nei Dușka; Volga; Escadrila Liliacul; G. Baco: Viața; Vinători de tigri; Olga Bance: Teodora; Aurel Vlaicu: Unăzile eterne; B. Delavrancea: Lady Hamilton.

Cum va fi vremea?

Pentru următoarele trei zile în țară: vreme umedă și în curs de răcire treptată. Cerul va fi schimbător, mai mult acoperit. Precipitații sub formă de ninsoare vor cădea în toate regiunile țării cu excepția părții de sud-est, unde la început vor fi sub formă de ploaie. Vînt puternic, temporar plin la țară din sectorul nordic. Temperatură în scădere. Minimele vor fi cuprinse între plus 2 la minus 12 grade, iar maximele între plus 3 la minus 7 grade.

Sport

Hochei
Federația romină de hochei pe gheață a stabilit ca înfîntare din cadrul campionatului republican pe 1960 să înceapă sîmbătă 16 Ianuarie pe patinoarul artificial din Capitala. În lupta pentru cucerirea titlului republican vor participa 6 echipe: G.C.A., campioana țării, Știința Cluj, Avîntul Miercurea Ciuc, Voinea Miercurea Ciuc, G.S.M. Rădăuți și Dinamo Ig. Mureș. Jocurile din prima parte a campionatului se vor încheia miercuri seara. Returul se va desfășura în cursul lunii februarie.

Echipa olimpică de hochei pe gheață a U.R.S.S. și-a încheiat turneul întreprins în Suedia, juremăi marți seara în orașul Evle cu selecționata suedeză pe care a învins-o, de data aceasta, cu scorul de 6-0 (1-0; 3-0; 2-0). Hocheiștii sovietici au demonstrat o formă excelentă, terminînd neînvingători cele 3 meciuri susținute cu puternica echipă a Suediei, care se pregătește pentru Olimpiada de la Squaw Valley. Echipa U.R.S.S. a obținut două victorii (4-0 și 6-0) și un meci egal (4-4), înscrind 14 puncte și primind numai 4.

La 13 Ianuarie a plecat în Canada echipa de hochei pe gheață a orașului Miercurea Ciuc pentru a susține 10 întîlniri prietenești cu echipele canadiene din orașele: Toronto, Montreal, Ontario, Windsor, Fort William, Kelowna, Winnipeg și altele. În primul meci hocheiștii sovietici vor întîlni formația „Kitchener Dutchman”, care va reprezenta Canada la Jocurile Olimpice de la Squaw Valley.

Patinaj

După terminarea campionatelor U.R.S.S. de patinaj viteza de la Alma Ata a fost selecționată echipa care va participa la campionatul european de la Stockholm. Din lot fac parte Boris Stenin, campion mondial absolut, Oleg Gondačenko, Vladimir Gurov, Lev Zaițev și Viktor Kosičkin.

Baschet

Duminică în sala sporturilor de la Floreasca, începînd de la ora 19, spectatorii bucureșteni vor avea prilejul să urmărească întîlnirea masculină de baschet dintre campioana țării noastre G.C.A. și Dinamo Tbilisi, una din cele mai valoroase formații din Uniunea Sovietică. După cum se știe această întîlnire este organizată pentru turul doi al competiției „Cupa campionilor europeni”.

Sah

Federația internațională de șah l-a numit pe marele maestru Gedeon Stahlberg (Suedia) ca arbitru principal al meciului pentru titlul mondial de șah dintre Mihail Botvînik și Mihail Tal. Ajutorul arbitrilor principal va fi marele maestru internațional Hary Gombek (Anglia).

Oei doi șahiști sovietici care-și vor disputa titlul mondial și-au ales secundanții: campionul lumii M. Botvînik va fi asistat de maestrul Grigori Goldberg, în timp ce secundantul lui Tal va fi maestrul Alexandru Koblenț (Riga). După cum se știe, meciul va începe la Moscova la 15 martie 1960 și va cuprinde 24 de partide. Pentru a-și apăra titlul, Botvînik va trebui să totalizeze 12 puncte, iar Tal, pentru a deveni campion mondial, 12½ puncte. În fiecare săptămîna se vor juca 3 partide. Trei zile din săptămîna vor fi rezervate întreprinderilor și va pentru odihnă.

Fotbal

Intr-un meci internațional de fotbal disputat la Tel Aviv echipa bulgară Lokomotiv Sofia a terminat la egalitate: 1-1 cu echipa Macabi din localitate.

Handbal

Miercuri, Federația de handbal a alcătuit programul complet al jocurilor care vor precede sîmbătă în sala Floreasca meciul internațional de handbal redus dintre echipele cluburilor Dinamo București și Dukla Praga, din cadrul „Cupei campionilor europeni”. Cu începere de la ora 16.30 va avea loc meciul feminin dintre echipele 1 și 12 ale orașului București. La ora 17.30 este programată întîlnirea amicală dintre echipele masculine București și Rapid. Meciul Dinamo-Dukla va începe la ora 19. În acest meci echipa Dinamo va utiliza următorul lot de jucători: Radu, Ilie, Trăvescu, Covaci, Costache I., Costache II., Hnat, Ristoia, Popescu, Bădulescu și alții. Jocul va fi condus de arbitru Clogșov (R.D. Germană).

